

再次敦促美国引渡居伦,多地出现小规模冲突

土耳其内政外交呈现变局

土耳其总统埃尔多安7月18日表示不排除恢复死刑的可能,并再次敦促美国把涉嫌主导土未遂军事政变、现居美国的土宗教人士费特胡拉·居伦引渡给土方。

连日来,土政府在全国范围展开“肃清”反政府势力的行动,多地出现小规模冲突。分析人士认为,此次未遂政变后,土安全形势有可能进一步恶化,土美关系也将经受考验。

安全形势不容乐观

15日晚发生的政变初步平息后,埃尔多安就表示要让改变的策划者和参与者付出“惨重代价”。随后几天,土政府在全国展开针对参与政变的军人、警察及司法人员的“肃清”行动。

土耳其总理耶尔德勒姆18日告诉媒体,目前已有7000余人因涉嫌参与政变被捕。此外,2700余名司法人员、1万余名财政部及内政部人员停职等待审查。

据土耳其《自由报》报道,目前“肃清”

行动已扩大到警察队伍,已有7850多名警察被停职审查,其中包括多名警方高官。

土耳其政治分析人士穆拉特·叶特金认为,未遂军事政变导致军队作为“世俗宪法捍卫者”的形象受损,大量军事人员被“肃清”也将削弱军方实力。

叶特金认为,未来土耳其安全形势将进一步恶化,除“肃清”行动本身引发新一轮小规模冲突以外,反恐行动也会受影响。有消息显示,一些重要反恐作战专家在政变中被杀害,负责土耳其与叙利亚、伊拉克边境安全的指挥官以及因吉利利空军基地指挥官在政变后被捕,这些因素都将削弱土耳其的反恐能力。

还有分析人士认为,埃尔多安可能借“肃清”行动推进总统制改革,扩大实权。

外交遭受考验

埃尔多安18日表示,土耳其将尽快向美国正式发出引渡居伦的书面请求。土耳其总理耶尔德勒姆表示,能否成功从美国引渡

居伦将考验土美关系。

美国国务卿克里则表示,美方将考虑土方引渡请求,但土方需提供证明居伦参与未遂政变的明确证据。居伦近日也罕见地接受媒体采访,否认与未遂政变有任何关联。

这已经不是土美关系第一次经受考验。两国此前在库尔德人问题上龃龉不断,土耳其多次要求美国承认库尔德武装为恐怖组织,并要求其停止支持叙利亚境内的库尔德武装。

分析人士认为,引渡居伦问题将在短期内影响土美关系,但从中长期来看土美还是彼此重要盟友,彻底翻脸可能性不大。

位于土耳其首都安卡拉的国际战略研究所美国问题研究中心主任耶金告诉记者,尽管有土官员指控美国是此次未遂政变的幕后推手,但此类声音并不强,土美的盟友关系此前也经历过起起伏伏,相信两国可以妥善解决引渡居伦问题。



●中国5月份增持美国国债12亿美元,仍为美国第一大债权国

●17日晚在德国交通事故中受伤的3名中国学生均得到及时治疗,目前伤势稳定

●马来西亚和新加坡政府就马新高铁项目签署谅解备忘录,两国将致力于今年内签署正式双边协议,2026年实现通车

●非洲联盟第27届首脑会议在卢旺达首都基加利闭幕,非盟轮值主席、乍得总统伊德里斯·代比·伊特诺在闭幕式上呼吁建立一个团结、强大、稳定和繁荣和

独立自主的非洲

●英国内政部日前公布该国最新恐怖组织名单,“伊斯兰国”已被正式列入其中

●因“证据不足”,菲律宾最高法院宣布前总统阿罗约无罪,并要求立即予以释放,阿罗约2012年10月被指控滥用国家彩票基金而遭到逮捕

●印尼头号恐怖分子桑托索已被击毙

●阿富汗东部省份霍斯特由于连降大雨突发洪水,造成至少17人遇难

(均据新华社)

南苏丹维和烈士李磊、杨树朋灵柩归国

中国军队工作组全体成员机场为烈士送行

新华社乌干达恩德培7月19日电(记者袁卿 朱鸿亮)当地时间19日下午3时,接运烈士李磊、杨树朋灵柩的中国军队工作组空军飞机从乌干达恩德培机场起飞回国。

轻伤员姚道祥和吴乐也搭乘飞机回国。为确保两名伤员远程飞行安全,机组专门撤掉几排座位,并加装了特制的医疗担架。

同机回国的还有从南苏丹撤离的25名中国公民。

飞机起飞前,机场举行了简短而庄重的起灵仪式,中国军队工作组全体成员、中国驻乌干达使馆部分工作人员、当地中资企业商会及旅乌华侨华人代表到现场为烈士送行。

世界艾滋病大会开幕

提出2030年前消灭艾滋病

据新华社南非德班7月18日电(记者高原 赵熙)第21届世界艾滋病大会18日晚在南非海滨城市德班的国际会议中心开幕,为期5天的会议将重点讨论如何实现2030年前全球消灭艾滋病的目标。

本届大会的主题为“现在就在获得平等权利”,表明要取得更大成绩,就必须解决影响艾滋病防治和研究的资金匮乏问题,向艾滋病患者和艾滋病病毒携带者提供及时治疗,消除对同性恋者、吸毒者和性工作者等艾滋病高危人

群的歧视。来自世界各地的政要、学者和专家及艾滋病病毒感染者代表约1.8万人出席了本次会议。

联合国秘书长潘基文在会前记者会上说,人类目前在艾滋病防治方面取得很大进展,在一些国家,只用20分钟就能把艾滋病诊断出来,使得全球有1700多万艾滋病病毒感染者得到有效治疗。

潘基文指出,目前全球仍有50%的艾滋病病毒感染者未得到治疗。



国际观察

意大利航空重开罗马至北京航线

7月18日,在意大利罗马菲乌米奇诺机场,工作人员在直飞航班重开仪式上合影。

当日,经过3年暂停后,意大利航空重开从罗马至北京的直飞航线。

新华社发



德国一难民列车上袭击乘客

4名中国香港公民在袭击事件中受伤

据新华社柏林7月18日电(记者袁卿 朱威)一名17岁阿富汗籍男性难民18日晚在德国巴伐利亚州一辆城际列车上用斧子和刀具袭击乘客,造成至少3人重伤。

据德国N-TV电视台网站报道,巴伐利亚州内政部长发言人说,行凶男子是一名阿富汗籍难民。德国电视一台网站报道说,该男子行凶后在巴伐利亚州维尔茨堡郊区下车,并向赶到的警方人员发动攻击,后被警方击毙。

据报道,袭击还造成至少一人轻伤。发生袭击事件的铁路路段目前已被警方暂时关闭。

据新华社德国维尔茨堡7月19日电(记者沈忠浩 朱威)中国驻慕尼黑总领馆19日向新华社记者证实,18日晚在德国巴伐利亚州的城际列车袭击事件中,有4名中国香港公民受伤,其中两名男性伤势较重,伤者已被分别送往维尔茨堡和纽伦堡的医院接受救治。

名医名家

技术塑造专业 服务积淀学科



市第一人民医院内分泌代谢科主任 王俊宏

7月14日上午,记者前去市第一人民医院内分泌代谢科时,该科主任王俊宏正在整理“河南省重点(培育)学科”复审材料。

2011年10月18日,该科被确定为河南省医学重点(培育)学科,是目前我省省级医院唯一一家省级糖尿病重点培育学科。去年底,中国健康促进与教育协会、中华医学会糖尿病学分会授予该科2016-2017年全国糖尿病健康教育管理先进单位称号。

在不少人眼中,王俊宏是一位“用技术塑造专业,拿服务积淀学科”的医疗技术型人才。

怀揣梦想 暂做一好医生

1991年,从新乡医学院毕业后,王俊宏怀揣

“做一名好医生”的梦想来到市第一人民医院。从一名普通医生到现在的主任医师、科主任。他还是郑州大学第二临床医学院硕士生导师、河南科技大学兼职副教授、新乡医学院特聘副教授。

什么样的医生才算是一名好医生?王俊宏在办公室挂的一幅油画《医生》默默地告诉了他。《医生》反映的是一名医生的责任和认真,王俊宏说自己和他的团队一直被这幅画所激励。

王俊宏现为河南省职业道德建设先进个人、平顶山市专业技术拔尖人才、平顶山市优秀青年科技专家,还是市五一劳动奖章获得者、市劳动模范。在他的带领下,该科室成了“平顶山

岁月如歌,流年若水。今年,喜逢市第一人民医院建院六十周年,在该院建院六十周年之际,《平顶山日报》《平顶山晚报》特开办“名医名家”栏目,以回顾医院六十年来来的医教研工作之往昔,折射医学事业发展之征程。

为此,我们将陆续刊登医院各科“名医名家”的医疗成就及其感人事迹,以弘扬文化、传承历史、启迪未来,以此激发“一院人”奋发有为、开拓创新、再创佳绩。

我们将从不同角度撰写独家深度文章,与广大读者一起分享他们的医学观点与智慧。我们希望通过这个栏目,让更多市

民“面对面”地了解他们,亲身感受市第一人民医院各科专家的医疗技术魅力。



做“精品”手术 创行业“精英”



市一院普外一科(微创外科)主任 王国兴

领域的空白。王国兴主持完成的科研项目《三孔腹腔镜胆囊切除术临床应用研究》及《腹腔镜Dixon低位直肠癌切除保肛手术临床应用》均获得市科技进步一等奖。

如今的王国兴已成为经验丰富的科室带头人、主任医师。同时,他还是省医学会微创外科专委会委员、市医学会肠外肠内营养学专业委员会主任委员,《河南省外科学杂志》编委及河南科技大学临床实践教学兼职教授等。他多次被市委、市政府授予“市专业技术拔尖人才”称号,享受政府特殊津贴。

吾将上下而求索

腹腔镜技术时不仅能够最大限度地减轻患者的手术创伤,而且手术视野放大后更清晰,能够更加精准、彻底地切除病灶。1993年,腹腔镜技术还在我国大城市萌芽发展之时,他就开始了技术探索之旅。1995年,他独立完成自己职业生涯中第一例腹腔镜胆囊切除术治疗胆结石。又于2010年独立完成了第一例腹腔镜直肠癌切除术,于2013年独立完成了第一例腹腔镜胃癌切除术。

1999年,作为我市“跨世纪学科带头人”,王国兴又远赴广州中山大学第一附属医院腹腔镜外科进修半年。他把所看到或参与到的各类手术方法、操作流程和技术细节都一一记录并潜心研究,为日后在腹腔镜领域创造一项项骄人业绩、成为腹腔镜微创手术的领军人物奠定了坚实的基础。

2010年12月,由于技术突出,而且通过了卫生部中德基金会的医学专业和英语考核,王国兴作为普外一科专家,市专业技术拔

尖人才,远赴德国马丁路德大学附属医院普外一科进行为期3个月的学术交流。回国后的王国兴在技术方面如虎添翼,带领团队成功开展了腹腔镜直肠癌切除术、腹腔镜微创治疗胃结肠癌、腹腔镜微创治疗胃结肠癌、腹腔镜微创治疗胃结肠癌、腹腔镜微创治疗胃结肠癌等新技术项目,均填补了医院和地区空白。2012年,肩负发展重任的王国兴南下台湾荣民总医院进行学术和管理交流。

近年来,市一院普外一科在王国兴的带领下,每年完成1000多例手术治疗胃结肠癌等脏器疾病,科室医生团队形成了传统开放手术、腹腔镜微创手术双优势的格局。

术有专攻业亦精

“台上十分钟,台下十年功”。在娴熟、精湛的技术背后,王国兴付出了数不尽的努力。在其右手的拇指和无名指上有一圈厚厚的老茧,那是常年由手术器械磨出来的。多年认真负责、严谨科学的工作态度练就了王国兴规范、精细、实用、耐用的手术风格。外科手术的最高境界,体现了医生所具备的人文精神——“外科大夫在手术台上只有每一个细节都认真对待,他才能真正敬畏生命,他只需一分钟所做的切口,却要作为永久的印记伴随病人的一生。如果草率或无能,将会给病人的肉体和精神带来永久的痛苦。”王国兴这样理解医生的大情怀,而对于普外一科的热衷,也成就了他治病救人的幸福感。

(实习生 李莹 本报记者 牛瑛瑛)

不断探索发展 始终走在外科手术前沿

创新:不断探索谋求发展



市第一人民医院普外二科(肝胆胰脾外科)主任 段红罡

1990年,风华正茂的段红罡从原河南医科大学毕业后分配到市第一人民医院,做了一名普通的外科医生,如今26个年头过去了,他日复一日穿梭在病房、门诊和手术台上。

1999年,刚从北京进修回来的段红罡,在全市外科领域率先使用“股静脉瓣膜环包术”成功治愈一例“深静脉瓣膜功能不全”患者,使其下肢长达三年不愈的溃疡在术后三周愈合,这项技术填补了我市这方面的空白。2008年,他完成了我市首例“颈动脉内膜剥脱术”治疗重度颈动脉狭窄患者;2011年,他利用微创技术成功开展的腹腔镜下胃转流术治疗II型糖尿病为众多患者带来福音;2012年,由他主持实施的“腹腔镜下袖状胃切除术”治疗肥胖症,使该院的腹腔镜技术又上了一个新台阶。26年来,他精湛的医术得到了社会各界的肯定,在本地区竖起了一块响当当的外科牌子。

责任:紧跟医学前沿造福

在外科领域工作多年,段红罡经历着外科技术由传统手术向微创技术的转变。为了紧跟微创前沿技术,他不断学习提高腹腔镜手术的技巧。在他的带领下,普外二科成功开展了腹腔镜下“胆囊切除术”“阑尾切除术”“直肠癌根治术”等,使科室的技术水平有了质的飞跃。

身为一名医生,段红罡承担了救死扶伤的责任,身为一名科主任,他还承担了培养年轻医生的重任。身为肝胆胰脾外科的带头人,他非常重视本学科的研究,努力解决外科疑

难病例。

2014年,该科引进新设备开展肝癌微波消融治疗,确保患者在第一时间得到专业、安全、高效的治疗。

虽然腹腔镜下甲状腺手术在一定程度上转移或减小了手术切口,但不同程度地给患者造成创伤,如何既能消除结节,又能兼顾美容?2015年,段红罡成功开展了彩超引导下甲状腺结节射频消融术,这是近年来国内发展比较快的一项微创新技术,既保护了甲状腺功能,手术风险也小,还起到了美容的效果。段红罡在我市率先开展甲状腺结节射频消融术,日臻成熟后,今年初,由他主持,又成功开展了我市首例甲状腺射频消融术。

求精:不做“匠”只做“家”

作为一名外科医生,段红罡每天都面对着手术创伤给患者带来的痛楚。他认为,一名优秀的外科医生不应该是一个只会进行手术的匠人,而是一个具有深厚的理论知识,能准确地掌握手术适应症、术式选择,对解剖层次精准把握的外科专家。

解剖层次如同行车路线,陌生或不明确寸步难行。这就要求医生不仅要会通常情况下的解剖如指掌,这才是外科医生所要具备的能力。由于基础扎实,段红罡在进行手术时,手术视野极其清晰,出血少是他手术的特点,操作干净利落,把手术的伤害减到了最小。

也许正是他对医生本质的深刻领悟,才使得他一直精益求精地对待工作,用严谨的态度推动着医院外科领域的发展,创造着一个又一个佳绩。(本报记者 牛瑛瑛)